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Ⅲ 区 民（障害者） 

区民（障害者）調査結果のまとめ 

◎スポーツの実施状況などについて 

① この１年間にスポーツや運動を行った頻度が週に１日以上の人が52.2％※ 

② この１年間に行ったスポーツや運動は「散歩」が61.0％ 

③ 一緒にスポーツや運動を行う相手は「福祉施設の職員・仲間と」の人が37.2％ 

④ 障害者がスポーツや運動を行う上で、絶対に必要だと思うものは「周囲の理解」が31.4％ 
 

※問2-1で算出している『週に１日以上』（60.6％）を全体の母数（n=159）で割った割合(52.2%) 

 

◎日常生活の行動について 

① １日に体を動かす時間が「60分以上」の人は30.8％ 

② 日常生活において、日頃から体を動かすように意識している人は62.9％ 

 

◎スポーツボランティアについて 

① スポーツや運動に関するボランティア活動への参加（継続）意向は、「参加したいと思う（継続し

たいと思う）」が11.9％ 

② スポーツや運動に関するボランティアをするために重要なことは、「気軽に参加できる機会の充実」

が24.5％ 

 

◎東京2020オリンピック・パラリンピックについて 

① 東京2020オリンピック・パラリンピックについて、「テレビやインターネットでの観戦」をした

い人はオリンピックで47.8％、パラリンピックで42.1％ 

② 東京2020オリンピック・パラリンピック及びその大会後において期待することは、「障害者への

理解促進」が44.0％、「障害者スポーツの発展」が35.8％ 

 

◎今後のスポーツ推進について 

① スポーツや運動に関する情報発信方法の希望は「渋谷区広報紙」が最も多い 

② この１年間に会場でスポーツを観戦した人は、49.1％、渋谷区を本拠地とするプロバスケットボー

ルチームの応援・関心意向は、28.9％ 

③ 区民のスポーツや運動活動を推進するために渋谷区が取り組んでいくべきことは、「高齢者や障害

者がスポーツや運動をしやすい環境づくりの推進」が55.3％ 
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１．調査対象者の概要 

（１）性別 

Ｆ１ 性別を教えてください。（１つに○） 

 

 

 

 

 

性別は、「男性」が55.3％、「女性」が43.4％となっている。 

 

（２）年齢 

Ｆ２ 年齢を教えてください。（１つに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

年齢は、「30～39歳」（24.5％）が２割半ばで最も多く、次いで、「20～29歳」（20.1％）、「40

～49歳」（18.2％）などとなっている。 

 

（３）居住地域 

Ｆ３ お住まいになっている地域はどこですか。（１つに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住地域は、「笹塚・幡ヶ谷」（24.5％）が２割半ばで最も多く、次いで、「本町」（16.4％）、

「恵比寿・広尾１、２、５丁目」（15.7％）、「渋谷・東・広尾３、４丁目」（14.5％）などとなっ

ている。 

 

  

55.3 43.4

-

1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=159

男性 女性 その他 無回答

20.1 24.5 18.2 12.6 10.1 14.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=159

20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上

15.7 4.4 14.5

1.9

4.4

3.1

6.9 16.4 24.5

3.8 3.8

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=159

恵比寿・広尾１、２、５丁目
鶯谷町・恵比寿西・恵比寿南・桜丘町・猿楽町・代官山町・鉢山町・南平台町
渋谷・東・広尾３、４丁目
宇田川町・神山町・松濤・神泉町・神南・道玄坂・円山町
上原・富ヶ谷・代々木神園町
大山町・西原・元代々木町
初台・代々木３、４、５丁目
本町
笹塚・幡ヶ谷
千駄ヶ谷・代々木１、２丁目
神宮前
無回答
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（４）所持手帳

Ｆ４ あなたがお持ちの手帳等をお答えください。（あてはまるものすべてに○）

【障害の程度】

所持手帳は、「身体障害者手帳」が ％、「愛の手帳」が ％、「精神障害者保健福祉手帳」

が ％となっている。

障害の程度をみると、身体障害者手帳では「１級」（ ％）、「２級」（ ％）が３割台とな

っている。愛の手帳では「２度」が ％で最も多くなっている。精神障害者保健福祉手帳では「２

級」が ％で最も多くなっている。

身体障害者手帳 愛の手帳 精神障害者保健福祉手帳 その他 無回答

◆ 身体障害者手帳

１級 ２級 ３級 ４級 ５級 ６級 ７級

◆ 愛の手帳

１度 ２度 ３度 ４度

◆ 精神障害者保健福祉手帳

１級 ２級 ３級 無回答
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（４－１）身体障害者手帳に記載されている障害名 

【Ｆ４で「１」を選んだ方におたずねします】 

Ｆ４－１ 手帳に記載されている障害名は何ですか。（あてはまるものすべてに○） 

 

 

 

 

 

 

身体障害者手帳に記載されている障害名は、「肢体不自由（下肢）」が38.0％、「肢体不自由（体

幹）」が22.0％、「聴覚障害」、「肢体不自由（上肢）」がともに18.0％などとなっている。 

 

 

  

12.0

18.0

4.0

4.0

18.0

38.0

22.0

10.0

12.0

4.0

6.0

0 10 20 30 40

視覚障害

聴覚障害

平衡機能障害

音声機能・言語機能・そしゃく機能の障害

肢体不自由（上肢）

肢体不自由（下肢）

肢体不自由（体幹）

肢体不自由・脳原性運動機能障害（上肢機能）

肢体不自由・脳原性運動機能障害（移動機能）

内部障害（心臓、じん臓、呼吸器、ぼうこう、

直腸、小腸、肝臓の機能の障害、免疫機能障害）

無回答

(%)

(n=50)
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２．スポーツの実施状況などについて 

（１）１年間に行ったスポーツや運動 

問１ あなたが、この１年間に行ったスポーツや運動をお選びください。 

（あてはまるものすべてに○） 

 

 

 

 

 

この１年間に行ったスポーツや運動は、「散歩」が61.0％で最も多くなっている。次いで、「体操・

ラジオ体操・健康体操」（26.4％）、「ウォーキング、ジョギング」（23.3％）、「ボウリング」（22.0％）

が２割台などとなっている。 

  

(n=159)

1 散歩

2 体操・ラジオ体操・健康体操

3 ウォーキング、ジョギング

4 ボウリング

5 ヨガ・エアロビクス

6 水泳

7 自転車、サイクリング

8 ダンス（バレエ、フォークダンス、フラダンス、民踊など）

9 筋力トレーニング・マシントレーニング

10 登山、ハイキング

11 卓球

12 なわとび

13 陸上競技

14 マラソン、ランニング

15 バドミントン・車椅子バドミントン

16 ボッチャ

17 ソフトボール

18 ペタンク

19 太極拳・気功

20 テニス、ソフトテニス・車椅子テニス

21 サッカー・フットサル

22 バスケットボール・車椅子バスケットボール

23 アクアエクササイズ

24 弓道、アーチェリー

25 柔道

26 ボルダリング・クライミング

27 ゴルフ

28 グラウンド・ゴルフ

29 スキー、スノーボード

30 バウンドテニス

31 バレーボール、ソフトバレーボール、ビーチバレー・シッティングバレー

32 硬式野球、軟式野球

33 アイススケート、フィギュアスケート

34 剣道

35 空手・少林寺拳法

36 ゲートボール

37 釣り

38 カヌー、カヤック

39 サーフィン、ヨット、セーリング

40 スケートボード

41 ウィルチェアーラグビー

42 その他

43 以前はしたことがあるが、この１年間はしていない

44 今までスポーツや運動をしたことがない

45 無回答

61.0

26.4

23.3

22.0

17.6

15.7

7.5

7.5

6.9

5.7

5.7

3.8

2.5

1.9

1.9

1.9

1.3

1.3

0.6

0.6

0.6

0.6

0.6

0.6

0.6

0.6

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

7.5

8.8

3.1

1.9

0 20 40 60 80
(%)
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（２－１）スポーツや運動を行った頻度 

【問１で「１」～「４２」を選んだ方におたずねします】 

問２－１ あなたが、この１年間にスポーツや運動を行った頻度はどれくらいですか。（１つに○） 

 

 

 

 

 

この１年間にスポーツや運動を行った人にスポーツや運動を行った頻度をきいたところ、「週に１

～２日（年51～150 日）」が32.1％で最も多く、「週に３日以上（年151日以上）」（28.5％）を含め

ると、『週に１日以上』（計）は約６割となっている。 

 

【性別/年齢別/所持手帳別】 

性別にみると、『週に１日以上』（計）は男性が61.1％、女性が60.3％と性別による大きな差はみ

られない。 

年齢別にみると、『週に１日以上』（計）は40～49歳で72.0％と最も多くなっている。 

所持手帳別にみると、『週に１日以上』（計）は精神障害者保健福祉手帳で65.4％と最も多くなっ

ている。 

 

 

  

28.5 32.1 21.2

3.6

8.0 6.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=137

週に３日以上（年151 日以上） 週に１～２日（年51～150 日）

月に１～３日（年12～50日） ３ヶ月に１～２日（年４～11日）

年に１～３日 無回答

『週に１日以上』（計） 60.6％ 

(%)

ｎ

週に３日以上
（年151 日以

上）

週に１～２日
（年51～150

日）

月に１～３日
（年12～50日）

３ヶ月に１～２
日（年４～11

日）

年に１～３日 　無回答
『週に１日

以上』（計）

137 28.5 32.1 21.2 3.6 8.0 6.6 60.6

男性 77 26.0 35.1 23.4 5.2 7.8 2.6 61.1

女性 58 31.0 29.3 19.0 1.7 8.6 10.3 60.3

20～29歳 30 16.7 36.7 36.7 3.3 6.7 - 53.4

30～39歳 32 18.8 46.9 21.9 3.1 6.3 3.1 65.7

40～49歳 25 44.0 28.0 8.0 4.0 8.0 8.0 72.0

50～59歳 17 29.4 23.5 11.8 5.9 17.6 11.8 52.9

60～69歳 15 46.7 13.3 20.0 - 6.7 13.3 60.0

70歳以上 18 27.8 27.8 22.2 5.6 5.6 11.1 55.6

身体障害者手帳 41 31.7 22.0 14.6 2.4 14.6 14.6 53.7

愛の手帳 80 21.3 36.3 28.8 2.5 6.3 5.0 57.6

精神障害者保健福祉手帳 26 38.5 26.9 7.7 7.7 11.5 7.7 65.4

その他 3 33.3 33.3 - - 33.3 - 66.6

所

持

手

帳

別

性

別

  全  体

年

齢
別
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（２－２）スポーツや運動を行う場所 

【問１で「１」～「４２」を選んだ方におたずねします】 

問２－２ あなたが、スポーツや運動を行う場所は、主にどこですか。 

（あてはまるものすべてに○） 

 

 

 

 

この１年間にスポーツや運動を行った人にスポーツや運動を行う場所をきいたところ、「道路・遊

歩道」が51.8％で最も多くなっている。次いで、「公共のスポーツ施設」（24.8％）、「公園」（21.2％）、

「自宅」（19.0％）などとなっている。 

 

（２－３）一緒にスポーツや運動を行った人 

【問１で「１」～「４２」を選んだ方におたずねします】 

問２－３ 主にだれと一緒にスポーツや運動をしていますか。（あてはまるものすべてに○） 

 

 

 

 

この１年間にスポーツや運動を行った人に主にだれと一緒にスポーツや運動を行ったかきいたとこ

ろ、「福祉施設の職員・仲間と」（37.2％）、「一人で」（36.5％）、「家族と」（35.0％）が３割

台となっている。 

  

51.8

24.8

21.2

19.0

14.6

13.9

12.4

8.8

4.4

3.6

0.7

11.7

1.5

0 20 40 60

道路・遊歩道

公共のスポーツ施設

公園

自宅

地域交流センター等の公共の集会施設

学校の校庭・体育館

民間のスポーツ施設

障害者専用スポーツ施設

川・海・山

高齢者向け施設

医療機関

その他

無回答

(%)

(n=137)

37.2

36.5

35.0

16.8

16.1

15.3

6.6

2.2

7.3

2.9

0 10 20 30 40

福祉施設の職員・仲間と

一人で

家族と

クラブやサークルのメンバーと

職場や学校の仲間と

ボランティアと

スポーツ施設の職員・仲間と

近隣の人たちと

その他

無回答

(%)

(n=137)
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【年齢別/所持手帳別 上位５項目】 

年齢別にみると、40歳未満では「家族と」、40歳以上では「一人で」が１位となっている。 

所持手帳別にみると、身体障害者手帳、精神障害者保健福祉手帳では「一人で」、愛の手帳では「家

族と」が１位となっている。 

 

  

(%)

第１位 第２位 第３位 第４位 第５位

福祉施設の職員・仲間
と

一人で 家族と クラブやサークルのメ
ンバーと

職場や学校の仲間と

37.2 36.5 35.0 16.8 16.1

20～29歳 家族と 職場や学校の仲間と ボランティアと

n=30 63.3 33.3 20.0

30～39歳 家族と 福祉施設の職員・仲間
と

一人で ボランティアと クラブやサークルのメ
ンバーと

n=32 46.9 43.8 34.4 21.9 15.6

40～49歳 一人で 福祉施設の職員・仲間
と

家族と

n=25 52.0 44.0 20.0

50～59歳 一人で 福祉施設の職員・仲間
と

近隣の人たちと／クラ
ブやサークルのメン
バーと

n=17 47.1 29.4 5.9

60～69歳 家族と

n=15 20.0

70歳以上 一人で 福祉施設の職員・仲間
と

家族と ボランティアと クラブやサークルのメ
ンバーと

n=18 44.4 27.8 22.2 16.7 11.1

身体障害者手帳 一人で 家族と 福祉施設の職員・仲間
と

クラブやサークルのメ
ンバーと

ボランティアと

n=41 39.0 31.7 29.3 14.6 9.8

愛の手帳 家族と 福祉施設の職員・仲間
と

クラブやサークルのメ
ンバーと

一人で ボランティアと

n=80 47.5 45.0 25.0 22.5 21.3

精神障害者保健福祉
手帳

一人で 福祉施設の職員・仲間
と

職場や学校の仲間と 家族と クラブやサークルのメ
ンバーと／ボランティ
アと

n=26 57.7 42.3 23.1 19.2 3.8

その他

n=3

福祉施設の職員・仲間と／クラブやサークル
のメンバーと

30.0

16.0

11.8

職場や学校の仲間と／スポーツ施設の職員・
仲間と／クラブやサークルのメンバーと／ボ
ランティアと

一人で／福祉施設の職員・仲間と

46.7 13.3

職場や学校の仲間と／クラブやサークルのメ
ンバーと

職場や学校の仲間と／家族と
年
齢
別

所
持
手
帳
別

  全  体

n=137

一人で／近隣の人たちと／クラブやサークルのメンバーと

33.3
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（２－４）スポーツや運動を行った理由 

【問１で「１」～「４２」を選んだ方におたずねします】 

問２－４ あなたが、この１年間にスポーツや運動を行った理由は何ですか。（３つまでに○） 

 

 

 

 

この１年間にスポーツや運動を行った人にスポーツや運動を行った理由をきいたところ、「健康の

維持・増進」が53.3％で最も多く、次いで、「運動不足の解消」（33.6％）、「ストレス解消」（22.6％）、

「楽しみ・面白さ」（21.2％）、「友人・仲間との交流」（19.0％）などとなっている。 

 

 

  

53.3

33.6

22.6

21.2

19.0

10.2

10.2

9.5

8.8

8.0

7.3

3.6

3.6

3.6

2.9

1.5

0.7

2.2

0 10 20 30 40 50 60

健康の維持・増進

運動不足の解消

ストレス解消

楽しみ・面白さ

友人・仲間との交流

美容や肥満の解消

障害者スポーツ大会への出場

余暇の有効利用

自然とのふれあい

自己を鍛える

リハビリテーションや医療・治療

家族との交流

仕事の都合やつき合い

地域との交流

自己の記録や能力の向上

その他

特にない

無回答

(%)

(n=137)
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（２－５）スポーツや運動を始めたきっかけ 

【問１で「１」～「４２」を選んだ方におたずねします】 

問２－５ あなたが、スポーツや運動を始めたきっかけは何ですか。（あてはまるものすべてに○） 

 

 

 

 

この１年間にスポーツや運動を行った人にスポーツや運動を始めたきっかけをきいたところ、「健

康・体力づくりの必要性を感じた」（36.5％）、「気分転換やストレス解消」（32.1％）が３割台、

「家族や友人、仲間との交流」（24.8％）、「人に勧められた」（22.6％）が２割台などとなってい

る。 

 

 

  

36.5

32.1

24.8

22.6

16.1

12.4

11.7

8.0

5.1

4.4

3.6

2.9

2.2

1.5

9.5

4.4

0 10 20 30 40

健康・体力づくりの必要性を感じた

気分転換やストレス解消

家族や友人、仲間との交流

人に勧められた

楽しみを見出したい

スポーツ大会に参加した

スポーツや運動が大好き

友人に誘われた

地域のスポーツ教室に参加した

可能性への挑戦、自分を試したい

スポーツのイベントや体験会に参加した

優勝したり、勝つ喜びを味わいたい

パラリンピックなど障害者スポーツを見て

自分もやってみようと思った

学校のスポーツ教室に参加した

その他

無回答

(%)

(n=137)
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（２－６）スポーツや運動を始めた時期 

【問１で「１」～「４２」を選んだ方におたずねします】 

問２－６ あなたは、いつからスポーツや運動を行っていますか。（１つに○） 

 

 

 

 

この１年間にスポーツや運動を行った人にスポーツや運動を始めた時期をきいたところ、「小学生

から」（24.8％）、「小学生前から」（22.6％）が２割台で多くなっている。 

 

 

 

  

22.6
24.8

5.8 6.6

9.5 10.2

3.6 3.6 4.4
2.9

5.8

0

5

10

15

20

25

30

小
学
生
前
か
ら

小
学
生
か
ら

中
学
生
か
ら

高
校
生
か
ら

歳
・

歳
代
か
ら

歳
代
か
ら

歳
代
か
ら

歳
代
か
ら

歳
代
か
ら

歳
以
上
か
ら

無
回
答

(%)

(n=137)

19 30 40

20

50 60 70
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（３－１）スポーツや運動を続けられなくなった理由 

【問１で「４３」を選んだ方におたずねします】 

問３－１ あなたが、スポーツや運動を続けられなくなった理由は何ですか。 

（あてはまるものすべてに○） 

 

 

スポーツや運動を以前はしたことがあるが、この１年間はしていない人にスポーツや運動を続けら

れなくなった理由をきいたところ、「障害により、スポーツや運動は続けられなくなった」（35.7％）

が３割半ばで最も多くなっている。 

 

（３－２）今後の再開意向 

【問１で「４３」を選んだ方におたずねします】 

問３－２ あなたは今後、きっかけ・チャンスがあればスポーツや運動を再開したいと思いますか。 

（１つに○） 

 

 

スポーツや運動を以前はしたことがあるが、この１年間はしていない人に今後、スポーツや運動を

再開したいと思うかきいたところ、「再開したい」（28.6％）と「きっかけ・チャンスがあれば再開

したい」（21.4％）を合わせた『再開したい』（計）は半数となっている。  

35.7

21.4

21.4

14.3

7.1

7.1

7.1

7.1

-

-

-

-

-

-

-

-

-

14.3

14.3

0 10 20 30 40

障害により、スポーツや運動は続けられなくなった

学校を卒業した

家族のバックアップが受けられなくなった

スポーツや運動に興味がなくなった

体力がなくなった

介助などボランティアがいなくなった

活動できる場所が使えなくなった

移動サービスが受けられなくなった

医者に止められた

仕事が忙しくて時間がなくなった

家事・育児が忙しくて時間がなくなった

施設や職員の都合で続けられなくなった

障害とは別の病気・けが等で続けられなくなった

指導してくれる人がいなくなった

経済的に続けることが無理になった

一緒にスポーツや運動をする仲間がいなくなった

競技力が向上しなかった

その他

無回答

(%)

(n=14)

28.6 21.4 42.9 7.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=14

再開したい

きっかけ・チャンスがあれば再開したい

再開したいとは思わない

その他

『再開したい』（計） 50.0％ 



第４章 調査結果 【Ⅲ 区民（障害者）】 

121 

（４－１）今までスポーツや運動を行っていない理由 

【問１で「４４」を選んだ方におたずねします】 

問４－１ あなたが、今までスポーツや運動を行っていない理由は何ですか。 

（あてはまるものすべてに○） 

 

 

 

 

 

 

 
*回答数が少ないため、参考のために表を掲載。回答のなかった選択肢は表示を省略。 

 

 

（４－２）今後の実施意向 

【問１で「４４」を選んだ方におたずねします】 

問４－２ あなたは今後、スポーツや運動をしたいですか。（１つに○） 

 

 

 

 

 

 
 

*回答数が少ないため、参考のために表を掲載。 

 

 

 

 

 

  

(上段：人、下段：%)

ｎ

障害があり、ス

ポーツや運動

は無理である

一緒にスポー

ツや運動をす

る仲間がいな

い

スポーツや運

動をしたくな

い、嫌い

何のスポーツ

や運動をやっ

たらよいかわ

からない

指導してくれ

る人がいない

介助などのボ

ランティアがい

ない

その他

5 2 2 2 2 1 1 1

100.0 40.0 40.0 40.0 40.0 20.0 20.0 20.0

(上段：人、下段：%)

ｎ

条件が整え

ば、スポーツ

や運動をした

い

たとえ条件が

整っても、ス

ポーツや運動

はしない

その他

5 2 2 1

100.0 40.0 40.0 20.0
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（５）障害者がスポーツや運動を行う上で必要とされていること 

問５ あなたは、障害者がスポーツや運動を行う上で何が必要とされていると思いますか。 

（それぞれ１つに○） 

 

障害者がスポーツや運動を行う上で必要とされていると思うことについて、「絶対に必要」とする

項目では、＜⑮周囲の理解＞（31.4％）、＜⑭公共スポーツ施設職員・関係者の理解＞（28.3％）が

あげられている。「必要」とする項目では、＜①障害者が利用できるスポーツ施設＞が36.5％で最も

多く、次いで、＜⑩スポーツ仲間の確保＞（34.0％）、＜⑬障害者スポーツ全般の情報＞（33.3％）

などとなっている。 

 

 

 

 

  

『必要』
（計）

62.9

52.2

46.5

36.5

40.2

31.4

48.5

48.5

46.0

43.4

38.4

38.3

43.4

51.6

50.9

1.3

0.6

0.6

5.7

0.6

0.6

1.3

1.3

1.3

0.6

1.3

0.6

0.6

0.6

0.6

1.3

1.9

1.9

2.5

3.1

2.5

1.9

2.5

1.3

1.9

3.1

2.5

3.1

1.9

1.9

4.4

11.3

15.7

18.2

18.2

28.3

13.2

11.9

12.6

17.0

21.4

23.3

16.4

10.7

9.4

36.5

30.2

27.0

25.2

31.4

24.5

29.6

29.6

25.2

34.0

30.2

28.9

33.3

23.3

19.5

26.4

22.0

19.5

11.3

8.8

6.9

18.9

18.9

20.8

9.4

8.2

9.4

10.1

28.3

31.4

30.2

34.0

35.2

37.1

37.7

37.1

35.2

35.8

39.0

37.1

35.8

35.2

36.5

35.2

37.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①障害者が利用できる

スポーツ施設

②スポーツ施設のバリ

アフリー化

③スポーツ施設までの

移動手段の確保

④スポーツ関連器具・

用具の貸出

⑤スポーツ教室の開催

⑥スポーツイベントの

開催

⑦障害者スポーツの指

導者の確保

⑧障害者スポーツ指導

者の派遣・支援

⑨介助等のボランティ

アの確保

⑩スポーツ仲間の確保

⑪障害者スポーツサー

クル・クラブの育成

⑫障害者スポーツ団体

・組織の育成

⑬障害者スポーツ全般

の情報

⑭公共スポーツ施設職

員・関係者の理解

⑮周囲の理解

必要ない あまり必要ない どちらともいえない 必要 絶対に必要 無回答

(n=159)
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３．日常生活の行動について 

（１）１日に体を動かす程度 

問６ あなたは、毎日どれくらい体を動かしていますか。（○は１つ） 

１日に体を動かす程度は、「60分以上」（30.8％）が約３割、次いで、「20分以上40分未満」が27.7％

となっている。 

 

【年齢別/所持手帳別】 

年齢別にみると、「60分以上」は50～69歳を除く年代で３割台となっている。 

所持手帳別にみると、「60分以上」は愛の手帳で３割半ばと最も多くなっている。 

 

  

27.7 15.7 30.8 12.6 5.7 7.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=159

20分以上40分未満 40分以上60分未満

60分以上 ほとんど動くことはない

わからない 無回答

(%)

ｎ

20分以上40分

未満

40分以上60分

未満

60分以上 ほとんど動くこ

とはない

わからない 　無回答

159 27.7 15.7 30.8 12.6 5.7 7.5

20～29歳 32 28.1 15.6 37.5 12.5 6.3 -

30～39歳 39 38.5 7.7 35.9 7.7 5.1 5.1

40～49歳 29 17.2 20.7 34.5 20.7 - 6.9

50～59歳 20 25.0 20.0 10.0 15.0 5.0 25.0

60～69歳 16 25.0 31.3 18.8 - 18.8 6.3

70歳以上 23 26.1 8.7 34.8 17.4 4.3 8.7

身体障害者手帳 50 24.0 12.0 28.0 18.0 12.0 6.0

愛の手帳 92 26.1 15.2 35.9 10.9 5.4 6.5

精神障害者保健福祉手帳 28 28.6 25.0 14.3 14.3 7.1 10.7

その他 4 - - 25.0 25.0 - 50.0

  全  体

年
齢

別

所

持

手

帳

別
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（２）日頃から体を動かすように意識しているか

問７ あなたは、日常生活において、日頃から体を動かすように意識していますか。
（あてはまるものすべてに○）

日頃から意識して体を動かしているかについては、日頃から意識をしている人が ％となってい

る。（※「特に意識していない」、「無回答」を ％から除いた数値。）意識していることでは、「で

きるだけ、外に出歩くように心がけている」が約４割で最も多くなっている。

【問６身体活動と問２ １スポーツ実施状況について】

様々な理由により、問２－１で習慣的にスポーツや運動をすることができない一方、問６の日常生

活での生活活動を 分以上することにより、日々ある程度の身体活動をしている人を下記のように計

算した。

＜日常的な身体活動をしている人の割合＞

※問 で算出している『週に１日以上』（ ％）を全体の母数（ ）で割った割合

問６で１日に体を動かす程度は、「 分以上」と回答した ％の人と、問２－１でこの１年間に

スポーツや運動を行った頻度が『週に１日以上』（計）と回答した ％を足しあげ、重複した人を

除いたところ、６割半ばの人が日常的に 分以上の生活活動を行うか、週に１日以上のスポーツや運

動をしていることがわかった。

できるだけ、外に出歩くように

心がけている

階段がある場合は、積極的に階段を

使っている

汗をかくような動きが週に

３回以上はある

家事や移動の際、すばやい行動を

心がけている

歩数計・アプリ等を利用している

その他

特に意識していない

無回答

問６ １日に体を動かす程度

分以上

％

問 スポーツや運動を行う頻度

週１日以上※

％

重複率

％
％
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【運動の実施状況（問１）別】 

運動の実施状況別にみると、＜この１年間にスポーツや運動を行っていない＞人では、日頃から意

識して体を動かしている割合は少なく、「特に意識していない」が半数を超えている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【運動習慣（問２－１）別】*運動習慣あり＝週に１日以上運動している人 

運動習慣別にみると、日頃から意識をしている人は＜運動習慣あり＞で72.3％、＜運動習慣なし＞

で60.0％となっている。（※「特に意識していない」、「無回答」を100％から除いた数値。） 

 

 

  

(%)

ｎ

階段がある場

合は、積極的

に階段を使っ
ている

できるだけ、

外に出歩くよう

に心がけてい
る

家事や移動の

際、すばやい

行動を心がけ
ている

汗をかくような

動きが週に３

回以上はある

歩数計・アプリ

等を利用して

いる

その他 特に意識して

いない

　無回答

159 25.8 39.6 10.7 15.1 6.9 5.0 25.8 11.3

運動習慣あり 83 32.5 50.6 14.5 19.3 8.4 1.2 19.3 8.4

運動習慣なし 45 24.4 35.6 8.9 15.6 8.9 6.7 31.1 8.9

  全  体

運

動

習

慣

の

有

無

(%)

ｎ

階段がある場

合は、積極的

に階段を使っ
ている

できるだけ、

外に出歩くよう

に心がけてい
る

家事や移動の

際、すばやい

行動を心がけ
ている

汗をかくような

動きが週に３

回以上はある

歩数計・アプリ

等を利用して

いる

その他 特に意識して

いない

　無回答

159 25.8 39.6 10.7 15.1 6.9 5.0 25.8 11.3

運動を行った 137 29.2 44.5 11.7 16.8 8.0 2.9 21.9 10.9

運動を行って
いない

19 5.3 10.5 5.3 5.3 - 21.1 52.6 5.3

  全  体

運

動
の

実

施

状
況
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４．スポーツボランティアについて 

（１）１年間のスポーツや運動に関するボランティアの活動状況 

問８ あなたは、この１年間にスポーツや運動に関するボランティアを行いましたか。 

（あてはまるものすべてに○） 

 

この１年間のスポーツや運動に関するボランティアの活動状況は、「行っていない」が66.7％で最

も多くなっている。行ったボランティアでは、「障害者スポーツへの協力」、「スポーツ大会・イベ

ント等の運営や手伝い」などがあげられている。 

 

（２）スポーツや運動に関するボランティア活動への参加（継続）意向 

問９ あなたは、今後スポーツや運動に関するボランティア活動へ参加したいと思いますか。（現

在行っている方は継続意向をお答えください。）（１つに○） 

スポーツや運動に関するボランティア活動への参加（継続）意向は、「参加したいと思う（継続し

たいと思う）」が11.9％、「参加したいと思わない（継続したいと思わない）」が16.4％となってい

る。また、「わからない」が43.4％と多くなっている。 

 

  

3.8

3.1

2.5

1.3

-

1.3

66.7

24.5

0 20 40 60 80

障害者スポーツへの協力

スポーツ大会・イベント等の運営や手伝い

団体・クラブの運営や手伝い

スポーツや運動の審判

スポーツや運動の指導

その他

行っていない

無回答

(%)

(n=159)

11.9 16.4 43.4 28.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=159

参加したいと思う（継続したいと思う）

参加したいと思わない（継続したいと思わない）

わからない

無回答
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（３）スポーツや運動に関するボランティアをするために重要なこと 

問10 あなたは、スポーツ・運動に関するボランティアをするためには、どのようなことが重要だ

と思いますか。（３つまでに○） 

スポーツや運動に関するボランティアをするために重要なことは、「気軽に参加できる機会の充実」

が24.5％で最も多く、次いで、「ボランティア情報の入手しやすさ」（15.7％）、「家族の理解・協

力・応援」（11.9％）、「自分の能力を活用できる場」（11.3％）などとなっている。 

  

24.5

15.7

11.9

11.3

10.1

7.5

6.3

5.0

3.1

3.8

27.7

26.4

0 10 20 30

気軽に参加できる機会の充実

ボランティア情報の入手しやすさ

家族の理解・協力・応援

自分の能力を活用できる場

ボランティアの養成、研修会の充実

自由に使える時間の確保

選手や他のボランティアとの交流

記念品・ポイント等がもらえる

イベント・大会の魅力向上

その他

わからない

無回答

(%)

(n=137)
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５．東京2020オリンピック・パラリンピックについて 

（１）東京2020オリンピック・パラリンピックへの希望する関わり方 

問11 東京2020オリンピック・パラリンピックに対して、どのような形で関わりたいですか。 

（それぞれあてはまるものすべてに○） 

 

①東京2020オリンピックについて 

東京2020オリンピックへの希望する関わり方は、「テレビやインターネットでの観戦」が47.8％で

最も多く、次いで、「開会式・閉会式の観戦」（28.3％）、「各競技大会の観戦」（27.7％）などと

なっている。 

 

②東京2020パラリンピックについて 

東京2020パラリンピックへの希望する関わり方は、「テレビやインターネットでの観戦」が42.1％

で最も多く、次いで、「各競技大会の観戦」（26.4％）、「開会式・閉会式の観戦」（24.5％）など

となっている。 

 

 

  

28.3

27.7

3.8

3.1

9.4

47.8

2.5

13.8

25.8

24.5

26.4

6.9

2.5

10.7

42.1

4.4

14.5

25.8

0 10 20 30 40 50

開会式・閉会式の観戦

各競技大会の観戦

スタッフ・ボランティアとしての運営協力

海外選手団との通訳等、自身の資格や

特技の活用

街頭や地域での応援、盛り上げイベント

への参加

テレビやインターネットでの観戦

その他

特に関わりたいと思わない

無回答

(%)(n=159)

①オリンピック

②パラリンピック
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（２）東京2020オリンピック・パラリンピック及びその大会後において期待すること 

問12 あなたは、東京2020オリンピック・パラリンピック及びその大会後において、期待すること

は何ですか。（あてはまるものすべてに○） 

 

東京2020オリンピック・パラリンピック及びその大会後において期待することは、「障害者への理

解促進」が44.0％で最も多く、次いで、「障害者スポーツの発展」（35.8％）、「街のバリアフリー

化の促進」（34.0％）などとなっている。 

  

44.0

35.8

34.0

28.3

20.8

17.0

13.2

13.2

11.9

11.9

11.3

10.7

10.7

8.8

8.2

6.9

6.3

5.7

5.0

4.4

3.8

13.2

11.9

0 10 20 30 40 50

障害者への理解促進

障害者スポーツの発展

街のバリアフリー化の促進

感動や興奮の共有

選手の活躍・メダル獲得

スポーツ施設の整備（バリアフリー化の促進含む）

ボランティア意識の向上

スポーツを通じた区民の健康

スポーツへの関心の高まり

地域活動の活性化

自らスポーツに親しむきっかけ

トップアスリートとの触れ合い

子供たちの体力向上

外国との交流の進展、外国の歴史や文化、

人々への理解促進

スポーツ活動の活性化

地域の一体感

商業振興

日本文化の再発見

競技力の向上

テクノロジーの進展による生活の利便性向上

その他

特にない

無回答

(%)

(n=159)
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【年齢別 上位５項目】 

年齢別に上位５項目をみると、「障害者への理解促進」はすべての年代で上位となっている。また、

50～59歳では「感動や興奮の共有」（40.0％）、70歳以上では、「街のバリアフリー化の促進」（60.9％）

を１位にあげている。 

 

  

(%)

第１位 第２位 第３位 第４位 第５位

  全  体 障害者への理解促進 障害者スポーツの発展 街のバリアフリー化の
促進

感動や興奮の共有 選手の活躍・メダル獲
得

n=159 44.0 35.8 34.0 28.3 20.8

20～29歳 障害者への理解促進 障害者スポーツの発展 街のバリアフリー化の
促進

感動や興奮の共有 選手の活躍・メダル獲
得

n=32 56.3 46.9 40.6 37.5 31.3

30～39歳 障害者への理解促進 障害者スポーツの発展 街のバリアフリー化の
促進

感動や興奮の共有 選手の活躍・メダル獲
得

n=39 43.6 38.5 33.3 23.1 20.5

40～49歳 街のバリアフリー化の
促進

n=29 24.1

50～59歳 感動や興奮の共有 障害者への理解促進 障害者スポーツの発展

n=20 40.0 35.0 20.0

60～69歳 障害者への理解促進 障害者スポーツの発展 街のバリアフリー化の
促進

n=16 56.3 43.8 31.3

70歳以上 街のバリアフリー化の
促進

障害者への理解促進 スポーツ施設の整備
（バリアフリー化の促
進含む）

n=23 60.9 47.8 21.7

25.0

ボランティア意識の向上／スポーツを通じた
区民の健康／外国との交流の進展、外国の歴
史や文化、人々への理解促進

選手の活躍・メダル獲得／スポーツ施設の整
備（バリアフリー化の促進含む）／スポーツ

を通じた区民の健康

感動や興奮の共有／障害者スポーツの発展選手の活躍・メダル獲得／障害者への理解促
進

感動や興奮の共有／障害者スポーツの発展

15.0

43.5

20.727.6
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６．今後のスポーツ推進について 

（１）スポーツや運動に関する情報の希望する発信媒体 

問13 あなたは、スポーツや運動に関する情報をどのような媒体で発信を希望しますか。 

（それぞれあてはまるものすべてに○） 

 

①健康や運動に関する知識について 

健康や運動に関する知識について希望する発信媒体は、「渋谷区広報紙」が36.5％で最も多く、次

いで、「テレビ・ラジオ」（23.9％）、「新聞・雑誌」（16.4％）などとなっている。 

 

②参加できるスポーツの情報について 

参加できるスポーツの情報について希望する発信媒体は、「渋谷区広報紙」が32.7％で最も多く、

次いで、「公共スポーツ施設の情報紙」（18.2％）、「町会・自治会の回覧板や掲示板」（15.7％）

などとなっている。 

 

③観戦するスポーツの情報について 

観戦するスポーツの情報について希望する発信媒体は、「渋谷区広報紙」が28.3％で最も多く、次

いで、「テレビ・ラジオ」（22.6％）、「新聞・雑誌」（19.5％）などとなっている。 

 

 

  

36.5

13.2

3.8

12.6

23.9

16.4

8.8

8.2

14.5

14.5

1.3

4.4

40.3

32.7

18.2

5.7

11.3

12.6

8.8

8.8

10.7

14.5

15.7

1.9

5.7

42.8

28.3

9.4

7.5

15.1

22.6

19.5

13.8

7.5

11.9

13.8

0

5

41.5

0 10 20 30 40 50

渋谷区広報紙

公共スポーツ施設の情報紙

Facebookやtwitter などのSNS 

インターネット(Facebook やtwitter などのSNS を除く) 

テレビ・ラジオ

新聞・雑誌

街頭・駅頭でのチラシ・ポスター

スポーツ団体の活動情報誌

知人・友人等からの口コミ

町会・自治会の回覧板や掲示板

その他

特に希望しない

無回答

(%)(n=159)

①健康や運動に関する知識

②参加できるスポーツの情報

③観戦するスポーツの情報
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（２）１年間に会場で観戦したスポーツ 

問14 あなたが、この１年間に会場で観戦したスポーツはありますか。 

（あてはまるものすべてに○） 

この１年間に会場で観戦したスポーツは、「野球」が17.6％で最も多くなっている。 

 

  

17.6

6.3

5.7

5.0

5.0

4.4

3.8

3.8

3.8

2.5

1.9

1.9

1.9

1.3

1.3

1.3

0.6

0.0

23.3

50.9

0 20 40 60

野球

水泳

卓球

サッカー

陸上競技（マラソン・駅伝含む）

相撲

バレーボール

バドミントン

障害者卓球

ゴルフ

バスケットボール

テニス

武道（柔道・剣道等）

車椅子バスケットボール

車椅子テニス

障害者バドミントン

ウィルチェアーラグビー

ハンドボール

その他

無回答

(%)

(n=159)
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（３）渋谷区を本拠地に活動するスポーツチームの応援意向 

問15 渋谷区には現在、「日立サンロッカーズ東京・渋谷」、「トヨタアルバルク東京」という渋

谷区を本拠地に活動するプロバスケットボールチームがあります。あなたはこうした渋谷区に

本拠地をおいて活動するスポーツチームを応援したいと思いますか。（○は１つ） 

渋谷区を本拠地に活動するスポーツチームの応援意向は、「応援（観戦）したいと思う」が22.0％、

「試合までは見ないが、結果は気になる」が6.9％となっている。一方、「特に興味・関心はない」は

23.9％となっている。 

 

【年齢別】 

年齢別にみると、「応援（観戦）したいと思う」は20～29歳と70歳以上でやや多くなっている。 

 

 

 

  

22.0 6.9 23.9 35.2 11.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=159

応援（観戦）したいと思う 試合までは見ないが、結果は気になる

特に興味・関心はない わからない

無回答

(%)

ｎ

応援（観戦）し
たいと思う

試合までは見
ないが、結果
は気になる

特に興味・関
心はない

わからない 　無回答

  全  体 159 22.0 6.9 23.9 35.2 11.9

20～29歳 32 28.1 6.3 9.4 43.8 12.5

30～39歳 39 17.9 10.3 23.1 30.8 17.9

40～49歳 29 13.8 6.9 20.7 48.3 10.3

50～59歳 20 20.0 5.0 30.0 30.0 15.0

60～69歳 16 6.3 6.3 56.3 31.3 -

70歳以上 23 43.5 4.3 21.7 21.7 8.7
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（４）区民のスポーツや運動活動を推進するために渋谷区が取り組んでいくべきこと 

問16 区民のスポーツや運動活動を推進するため、今後、渋谷区ではどのようなことに取り組んでい

くべきだとお考えですか。（５つまでに○） 

 

区民のスポーツや運動活動を推進するために渋谷区が取り組んでいくべきことは、「高齢者や障害

者がスポーツや運動をしやすい環境づくりの推進」が55.3％で最も多くなっている。次いで、「ボラ

ンティアの育成・支援」（27.0％）、「スポーツや運動をしやすい遊歩道や公園等の環境の整備」（25.8％）

などとなっている。 

 

【年齢別/居住地域別 上位５項目】 

年齢別に上位５項目をみると、「高齢者や障害者がスポーツや運動をしやすい環境づくりの推進」

はすべての年代で多くなっている。２位は40歳未満、50～59歳で「ボランティアの育成・支援」とな

っており、40～49歳と60歳以上では「スポーツや運動をしやすい遊歩道や公園等の環境の整備」が多

くなっている。また、50～59歳では、「働き世代のスポーツ活動の推進」が上位にあげられている。 

居住地域別に上位５項目をみると、「高齢者や障害者がスポーツや運動をしやすい環境づくりの推

進」が10地区で１位となっている（１地区回答なし）。 

  

55.3

27.0

25.8

18.2

16.4

13.2

11.3

8.8

8.2

8.2

6.9

5.7

5.7

5.7

5.7

5.0

5.0

3.1

2.5

1.9

1.9

1.9

1.9

1.3

1.3

0.0

3.8

12.6

18.9

0 20 40 60

高齢者や障害者がスポーツや運動をしやすい環境づくりの推進

ボランティアの育成・支援

スポーツや運動をしやすい遊歩道や公園等の環境の整備

気軽に参加できるスポーツやイベントの開催

指導者の育成・支援

初心者向け教室・行事の充実

オリンピック・パラリンピックに関する情報提供

働き世代のスポーツ活動の推進

青少年のスポーツ活動の推進

情報の提供・充実

学校体育施設の地域開放の推進

親子でスポーツや運動をする機会の充実

地域スポーツクラブの育成・支援

既存スポーツ施設のメンテナンス・リニューアル

新規スポーツ施設の整備・建設

民間企業と連携したイベント・教室等の開催

民間企業と連携した施設の運営・管理

スポーツチーム等の育成・支援

各種スポーツ大会の充実

ニュースポーツの普及

スポーツチーム等の交流の支援

競技力の向上

スポーツによる国際交流の振興

一流アスリートとの交流機会の充実

スポーツを活かした観光等の充実

地元密着のプロスポーツチームの誘致

その他

わからない

無回答

(%)

(n=159)
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(%)

第１位 第２位 第３位 第４位 第５位

高齢者や障害者がスポーツ

や運動をしやすい環境づく

りの推進

ボランティアの育成・支援 スポーツや運動をしやすい

遊歩道や公園等の環境の整

備

気軽に参加できるスポーツ

やイベントの開催

指導者の育成・支援

55.3 27.0 25.8 18.2 16.4

20～29歳 高齢者や障害者がスポーツ

や運動をしやすい環境づく

りの推進

ボランティアの育成・支援 指導者の育成・支援 スポーツや運動をしやすい

遊歩道や公園等の環境の整

備

気軽に参加できるスポーツ

やイベントの開催

n=32 59.4 40.6 34.4 28.1 21.9

30～39歳 高齢者や障害者がスポーツ

や運動をしやすい環境づく

りの推進

ボランティアの育成・支援 指導者の育成・支援

n=39 56.4 33.3 20.5

40～49歳 高齢者や障害者がスポーツ

や運動をしやすい環境づく

りの推進

スポーツや運動をしやすい

遊歩道や公園等の環境の整

備

ボランティアの育成・支援

n=29 55.2 27.6 20.7

50～59歳 高齢者や障害者がスポーツ

や運動をしやすい環境づく

りの推進

n=20 45.0

60～69歳 高齢者や障害者がスポーツ

や運動をしやすい環境づく

りの推進

スポーツや運動をしやすい

遊歩道や公園等の環境の整

備

初心者向け教室・行事の充

実／ボランティアの育成・

支援

n=16 68.8 37.5 25.0

70歳以上 高齢者や障害者がスポーツ

や運動をしやすい環境づく

りの推進

スポーツや運動をしやすい

遊歩道や公園等の環境の整

備

n=23 47.8 26.1

恵比寿・広尾１、２、５丁

目

高齢者や障害者がスポーツ

や運動をしやすい環境づく

りの推進

スポーツや運動をしやすい

遊歩道や公園等の環境の整

備

n=25 72.0 32.0

鶯谷町・恵比寿西・恵比寿

南・桜丘町・猿楽町・代官

山町・鉢山町・南平台町

高齢者や障害者がスポーツ

や運動をしやすい環境づく

りの推進

n=7 57.1

渋谷・東・広尾３、４丁目

n=23

宇田川町・神山町・松濤・

神泉町・神南・道玄坂・円

山町

n=3

上原・富ヶ谷・代々木神園

町

高齢者や障害者がスポーツ

や運動をしやすい環境づく

りの推進

スポーツや運動をしやすい

遊歩道や公園等の環境の整

備

ボランティアの育成・支援

n=7 57.1 42.9 28.6

大山町・西原・元代々木町

n=5

初台・代々木３、４、５丁

目

高齢者や障害者がスポーツ

や運動をしやすい環境づく

りの推進

初心者向け教室・行事の充

実

指導者の育成・支援

n=11 63.6 45.5 27.3

本町 高齢者や障害者がスポーツ

や運動をしやすい環境づく

りの推進

指導者の育成・支援 初心者向け教室・行事の充

実／気軽に参加できるス

ポーツやイベントの開催

n=26 61.5 23.1 11.5

笹塚・幡ヶ谷 高齢者や障害者がスポーツ

や運動をしやすい環境づく

りの推進

ボランティアの育成・支援 スポーツや運動をしやすい

遊歩道や公園等の環境の整

備

気軽に参加できるスポーツ

やイベントの開催

オリンピック・パラリン

ピックに関する情報提供

n=39 59.0 41.0 23.1 20.5 17.9

千駄ヶ谷・代々木１、２丁

目

高齢者や障害者がスポーツ

や運動をしやすい環境づく

りの推進

青少年のスポーツ活動の推

進／初心者向け教室・行事

の充実／指導者の育成・支

援／学校体育施設の地域開

放の推進／スポーツによる

国際交流の振興

n=6 83.3 16.7

神宮前 高齢者や障害者がスポーツ

や運動をしやすい環境づく

りの推進

初心者向け教室・行事の充

実

n=6 50.0 33.3

  全  体

n=159

居

住

地

域

別

15.020.0

23.1

13.8

14.3

年

齢

別

16.7

30.8

36.4

40.0

13.026.1

気軽に参加できるスポーツやイベントの開催／スポーツや運動をしやすい遊歩道や

公園等の環境の整備／民間企業と連携したイベント・教室等の開催

気軽に参加できるスポーツやイベントの開催／スポーツや運動をしやすい遊歩道や

公園等の環境の整備／オリンピック・パラリンピックに関する情報提供

ボランティアの育成・支援／スポーツや運動をしやす

い遊歩道や公園等の環境の整備

ボランティアの育成・支援／スポーツや運動をしやす

い遊歩道や公園等の環境の整備

働き世代のスポーツ活動の推進／ボランティアの育

成・支援

青少年のスポーツ活動の推進／初心者向け教室・行事

の充実／スポーツや運動をしやすい遊歩道や公園等の

環境の整備

気軽に参加できるスポーツやイベントの開催／オリン

ピック・パラリンピックに関する情報提供

初心者向け教室・行事の充実／気軽に参加できるス

ポーツやイベントの開催

気軽に参加できるスポーツやイベントの開催／スポー

ツや運動をしやすい遊歩道や公園等の環境の整備

33.3

28.6

24.0

13.0

31.3

親子でスポーツや運動をする機会の充実／高齢者や障害者がスポーツや運動をしやすい環境づくりの推進／ボランティアの育成・支援／気

軽に参加できるスポーツやイベントの開催／スポーツや運動をしやすい遊歩道や公園等の環境の整備

青少年のスポーツ活動の推進／働き世代のスポーツ活

動の推進／初心者向け教室・行事の充実／地域スポー

ツクラブの育成・支援／気軽に参加できるスポーツや

イベントの開催／民間企業と連携したイベント・教室

等の開催

指導者の育成・支援／ボランティアの育成・支援／学校体育施設の地域開放の推進／スポーツや運動をしやす

い遊歩道や公園等の環境の整備／オリンピック・パラリンピックに関する情報提供

青少年のスポーツ活動の推進／指導者の育成・支援／ボランティアの育成・支援

青少年のスポーツ活動の推進／ボランティアの育成・支援／気軽に参加できるス

ポーツやイベントの開催／オリンピック・パラリンピックに関する情報提供

指導者の育成・支援／ボランティアの育成・支援／新規スポーツ施設の整備・建設

／情報の提供・充実／民間企業と連携したイベント・教室等の開催

高齢者や障害者がスポーツや運動をしやすい環境づく

りの推進／気軽に参加できるスポーツやイベントの開

催
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